P
]
<<
d
()
@)
=




PR e
uwummwwgwwgg }

B sy %%g
Siidis ‘uws?«i
TR

SEshives

MCCHe e

PP

”‘!\.&i"
5553
BRSNS

Mty uvw.ﬁ?u.v

ey




Inhaltsverzeichnis

Technische Information Seite 6
Montageanweisungen- Schublade 3-TEILIG Seite 8
Montageanweisungen- Schublade 4-TEILIG Seite 12
Montage der Schublade auf die Fiihrungen und Demontage Seite 17
Verstellungen Seite 18

Modulare Schublade
3-TEILIG - Holzfront

Metallwange - H 52 mm Seite 22
Metallwange - H 78 mm Seite 24
Metallwange - H 128 mm Seite 26
Modulare Schublade
4-TEILIG
Metallwange - H 52 mm Seite 30
Metallwange - H 78 mm Seite 32
Metallwange - H 128 mm Seite 34
Hosentrager und
Rocketrager fiir Schublade
Hosentrager fir Schublade Seite 38

Rocketrager fir Schublade Seite 39




Die neuen modularen Schubladen der Kollektion Excessories sind
die ideale Option flr individuelle und flexible Designldésungen.

Diese Schubladen wurden so entwickelt, dass sie auf Lange
geschnitten und einfach montiert werden kénnen und somit
maximale Vielseitigkeit und Anpassungsfahigkeit an jede
Zusammenstellung bieten.

Die modularen Schubladen von Excessories zeichnen sich durch
raffinierte Eleganz und modernes Design aus und sind in
verschiedenen Hohen und Ausfuhrungen mit 3 oder 4 Seiten
erhaltlich.

Bei der 3-teiligen Version ist die Frontblende der Schublade aus
Holz, wahrend bei der 4-teiligen Version alle Profile aus Aluminium
sind.

Daruber hinaus kdnnen beide Versionen mit einem Boden aus
Holz, Glas oder Kunstleder personalisiert werden, was den
eleganten Stil und die raffinierten Details der Schubladen
unterstreicht.

Die besondere Aufmerksamkeit, die der Bearbeitung der
Profile der modularen Schubladen gewidmet wurde, spiegelt
sich in ihrer eleganten und raffinierten Verarbeitung sowie in
ihrer praktischen Funktionalitat wider, die eine einfache und
schnelle Reinigung des Schubladenbodens garantiert.

Das primare Anpassungsmerkmal der modularen
Schubladen von Excessories spiegelt sich auch im Zubehor
wider. Tatsachlich kann jede Schublade nach Ihren Vorlieben
und Bedirfnissen konfiguriert werden.

| |




In den Schubladen kénnen nitzliche
Elemente wie Hosentrager und Rocketrager
hinzugefugt werden, um Kleidung und
Accessoires besser organisieren zu konnen.

Dank einer klaren und raffinierten Linie sind
die modularen Schubladen von Excessories
perfekt mit begehbaren Kleiderschranken in
jedem Design und Material kompatibel.




Excessories - Modulare Schublade - Technische Informationen

Schublade 3-TEILIG - Fiir Holzfront, 12 mm Starke

LN 400 = 128

N LN 450/470 = 224

- PF
- P i
- i |12
el DU
Schublade 3-TEILIG - Fiir Holzfront, 19 mm Starke
_min. 10 LN 400 = 128
X LN 450/470 = 224 “
N—)ﬁ—}
8 | 19|
T e
000
©00 000 000 00O
O HH
5 PF
P
< > 19
Schublade 4-TEILIG
min. 10 LN 400 = 128

N LN 450/470 = 224

Tiefe der Schublade Tiefe der Schubalde -
Lange der Fiihrung | Tiefe der Schublade 3-TEILIG 3-TEILIG Tiefe ‘::.:Effl"(;""“e
(LN) mm (PF) mm (P) mm (P) mm (P) mm
+ Holzfront 12 mm + Holzfront 19 mm
400 428 440 447 440
450 478 490 497 490
470 498 510 517 510




Technische Informationen - frontbiindige Einstellung der Schubladen

Die Schubladen 4-teilig sind, bei gleicher Bohrung, Die Schubladen 4-teilig sind, bei gleicher Bohrung,

mit den Schubladen 3-teilig und Holzfront (12 mm Starke) mit den Schubladen 3-teilig und Holzfront (19 mm Starke)
frontal biindig, wie unten dargestellt. nicht frontal biindig, wie unten dargestellt.

Schublade 4-TEILIG Schublade 4-TEILIG i

Schublade 3-TEILIG
Fiir Holzfront, Starke 12 mm

Schublade 3-TEILIG
Fiir Holzfront, Starke 19 mm

12 e 19 |



Excessories - Modulare Schublade - 3-TEILIG - Montageanweisungen

HINTERES PROFIL

1. Das Gelenk in die Kammer des hinteren Profils und in die seitlichen Profile bis zum Anschlag einsetzen
Das hintere Profil auf 90° zuschneiden, siehe Seiten 23, 25, 27.
2. Das Gelenk festhalten und festschrauben

20° 90°
GELENK | HINTERES PROFIL | GELENK

- I -
# -

SEITLICHES PROFIL
SEITLICHES PROFIL




Montageanweisungen

3. Die hinteren Eckverbinder in das hintere Profil bis zum Anschlag einsetzen
4. Eckverbinder festschrauben

HINTERE ECKE HINTERES PROFIL HINTERE ECKE

"N S V-
= =

5. Die montierten seitlichen Profile in das montierte hintere Profil einsetzen
6. Hinteres und seitliches Profil miteinander verschrauben

‘ HINTERES PROFIL
|

!
. N

Wy

SEITLICHES PROFIL
SEITLICHES PROFIL




10

Excessories - Modulare Schublade - 3-TEILIG - Montageanweisungen

HINTERES PROFIL - Wange H 128

5A. Die montierten seitlichen Profile in das montierte hintere Profil einsetzen

6A. Hinteres und seitliches Profil miteinander verschrauben

SEITLICHES PROFIL

HINTERES PROFIL

SEITLICHES PROFIL




Montageanweisungen

KIT FUR DIE MONTAGE DER HOLZFRONT

1. Schrauben Sie die erste Kappe auf die Frontblende

2. Die Verbindungselemente auf der Frontblende verschrauben

3. Das vordere Profil in die Verbindungselemente einsetzen und
aufschieben

Schrauben Sie die zweite Kappe auf die Frontblende
Den Trager des hinteren Profils auf 90° zuschneiden, siehe Seiten
23, 25, 27.

5. Die Kappen in die beiden Wangen einsetzen

6. Frontblende mit der Schublade verschrauben

[N

11



12

Excessories - Modulare Schublade - 4-TEILIG - Montageanweisungen

HINTERES PROFIL

1. Das Gelenk in die Kammer des hinteren Profils und in die seitlichen Profile bis zum Anschlag einsetzen
Das hintere Profil auf 90° zuschneiden, siehe Seiten 31, 33, 35.
2. Das Gelenk festhalten und festschrauben

GELENK

9
HINTERES PROFIL i GELENK

‘ -

P

[

SEITLICHES PROFIL

l l
1‘/
l% Jl

{

SEITLICHES PROFIL




Montageanweisungen

3. Die hinteren Eckverbinder in das hintere Profil bis zum Anschlag einsetzen

4. Eckverbinder festschrauben

HINTERE ECKE

"N e V-
= =

HINTERES PROFIL HINTERE ECKE

5. Die montierten seitlichen Profile in das montierte hintere Profil einsetzen

6. Hinteres und seitliches Profil miteinander verschrauben

SEITLICHES PROFIL

!

HINTERES PROFIL

*—*,

SEITLICHES PROFIL

13



14

Excessories - Modulare Schublade - 4-TEILIG - Montageanweisungen

HINTERES PROFIL - Wange H 128

5A. Die montierten seitlichen Profile in das montierte hintere Profil einsetzen
6A. Hinteres und seitliches Profil miteinander verschrauben

' HINTERES PROFIL

SEITLICHES PROFIL

SEITLICHES PROFIL




Montageanweisungen

VORDERES PROFIL

1. Das Gelenk in die Kammer des vorderen Profils bis zum Anschlag einsetzen
Das vordere Profil auf 90° zuschneiden, siehe Seiten 31, 33, 35.
2. Das Gelenk festhalten und festschrauben

GELENK

Fen
-

45° 45°

VORDERES PROFIL
GELENK

=R
-

3. Die vordere Ecke in das vordere Profil bis zum Anschlag einsetzen
4. Die Befestigungsschrauben in der vorderen Ecke des Frontprofils einsetzen

5. Gelenk festschrauben

VORDERE ECKE

VORDERES PROFIL VORDERE ECKE

., N

s Ll

15



16

Excessories - Modulare Schublade - 4-TEILIG - Montageanweisungen

VORDERES PROFIL

6. Das montierte vordere Profil in die Kammer der seitlichen Profile bis zum Anschlag einsetzen

7. Befestigen Sie das montierte vordere Profil an den seitlichen Profilen

8. Schrauben festziehen

SEITLICHES PROFIL

HINTERES PROFIL

VORDERES PROFIL

SEITLICHES PROFIL

-




Montageanweisungen

MONTAGE DER SCHUBLADE AUF DIE FUHRUNGEN

1. Die Schublade auf die Fihrungen legen und schliefen

2. Die Elastizitat des Befestigungselementes ermdglicht das Einrasten der Stift-Clip Kupplung

3. Kupplung der Antikippvorrichtung
4. Hintere Kupplung des hinteren Zapfens

N

DEMONTAGE DER SCHUBLADE

1. Die Schublade 6ffnen

2. Die bezeichneten Hebel nach unten biegen und die Schublade
herausziehen




18

Excessories - Modulare Schublade - Verstellungen

Tiefenverstellung +2/-2 mm

Das Radchen in Richtung Frontblende der Schublade drehen, um den Abstand zwischen der Frontblende und der Seite zu erweitern.
Das Radchen in Richtung Rickseite der Schublade drehen, um den Abstand zwischen der Frontblende und der Seite zu vermindern.
Diese Verstellungen kdnnen werkzeuglos durchgefiihrt werden.




Verstellungen

Hohenverstellung +5 mm

Den Hebel in Richtung Frontblende der Schublade drehen, um die Hohenverstellung zu erreichen.
Diese Verstellung kann werkzeuglos durchgefihrt werden.

19



presneEe
53 Vi

e
%

1
)

ey -ue(-w

Bl 4= i B E 4

2 .
b 3 &% ai- o K
IR R ST Y 1

£ “:-"9’.}\

e L
= -

o ',,"" ,",,.‘ :_:;:’\; ¢ e

-




Modulare Schublade
3-TEILIG - Holzfront




22

Excessories - Modulare Schublade - 3-TEILIG H 52 - Holzfront

SCHUBLADE AUS ALUMINIUM, 3-TEILIG H 52
HOLZFRONT H 75

- Profilhéhe: 52 mm

- Max. Breite der Schublade: min. 250 mm - max. 1250 mm

- Material Wangen: Aluminium, mit Epoxid-Pulver lackiert

- Farbausflihrung Wangen: metal grey braun

- Material Ecken: ABS

- Farbausfuhrung Ecken: metal grey braun

- Integrierte Hohen- und Tiefenverstellungen

- Antikippsicherung

- Rickwand auf Lange geschnitten mit einzuschiebender Dichtung

- Seitliche Wangen mit einzuschiebender Dichtung und mit
Futura-Fihrungen mit Vollauszug (TABELLE 1)

- Kit fUr die Befestigung der Frontblende aus Holz, separat bestellen (TABELLE 2)

- Frontblende und Boden nicht im Lieferumfang enthalten
- Boden kann aus Holz oder Glas sein

7.5 7.5
10 40
3 L=w-15 i
[
14] T 12
¥ % Il Yg 41
1 a1 D 52
Lﬁ ! ¢ E?;.J 290 19
L
I |
9 Y
v
LV = Korpusbreite
MONTAGE MIT HOLZFRONT, MONTAGE MIT HOLZFRONT,
12 mm STARKE 19 mm STARKE
BODEN AUS GLAS J/_
=1 | L]
| 1
P — ! a/6
m AT 0
> 12.5 125
3 | v
: \ T 500 ) T BODEN AUS HOLZ
000 00O 52 MIN.75 5f MIN.75 \ = ﬂ
|
e B ! 8/19 | U
v |
T
INNENABMESSUNGEN
P1=P-54*
) L1=L-80 :

* Innenmafie aus den Eckprofilen



KOMPONENTEN

1. Gelenke fur hinteres Profil

2. Hintere Ecken

3. Schrauben TPS DELTA PT 4x23 mm
4. Hinteres Profil

5. Seitliche Profile

3 2 3
Kit fiir die Befestigung der Frontblende Sy
(separat bestellen) 1 ﬁ RS |
6. Euroschrauben TPSV 6.3x14 mm ) g

7. Befestigungskappen

8. Alu-profil 4
9. Vordere Verbindungselemente

10. Schrauben TPS M 4x12 mm

%
e
1 (S
2 -
3 -~ ¢
/.—”' m ‘a‘
3 L.
1
5 6
%% 7
8
10
TABELLE 1
ARTIKELNUMMER KIT FUHRUNGEN Lange der Tiefe der KARTON KARTON
UND SEITLICHE PROFILE Fiihrung (LN) mm Schublade (P) mm ABMESSUNG mm GEWICHT Kg
VESOQBAG40033A 400 440 121 x 681 x H 116 2.8
VESOQBAG45033A 450 490 121 x 731 x H 116 3.2
VESOQBAG47033A 470 510 121 x 751 x H 116 3.4
TABELLE 2
ARTIKELNUMMER
KIT HINTERES PROFIL UND Lange des Profils mm ABM'E“S‘SR.II.IIOWZ mm GEch:::‘I.-I?I'NKg
KIT FUR FRONTBLENDE
VESOQBCA07033A 700 95 x 743 x H 80 1
VESOQBCA09033A 900 95 x 943 x H 80 1.3
VESOQBCA12533A 1250 95 x 1293 x H 80 1.8
BOHRUNGEN DER FRONTBLENDE
10, 3 Paar Locher bis zu L = 600 mm 10
12.5 4 Paar Locher von L = 601 mm bis L = 1500 mm 12.5
X X X o
251 G140 e > r 125
24} 3 Y P @————)—;a/ e 124
)
2
125 3 . G‘:v 12,5
3 LF
Linge der Breite der Breite der . Tiefe der Schublade | Tiefe der Schublade .

" Innenbreite (P) mm (P) mm Innentiefe
Fiithrung Schublade Front 1 £ £ 1
(LN) mm (L) mm (LF) mm (L1) mm + Holzfront + Holzfront (P1) mm

12 mm 19 mm
400 440 447 386
450 LV-15 LV-6 L-80 490 497 436
470 510 517 456




24

Excessories - Modulare Schublade - 3-TEILIG H 78 - Holzfront

SCHUBLADE AUS ALUMINIUM, 3-TEILIG H 78
HOLZFRONT H 100

- Profilhéhe: 78 mm

- Max. Breite der Schublade: min. 250 mm - max. 1250 mm

- Material Wangen: Aluminium, mit Epoxid-Pulver lackiert

- Farbausflihrung Wangen: metal grey braun

- Material Ecken: ABS

- Farbausfuhrung Ecken: metal grey braun

- Integrierte Hohen- und Tiefenverstellungen

- Antikippsicherung

- Rickwand auf Lange geschnitten mit einzuschiebender Dichtung

- Seitliche Wangen mit einzuschiebender Dichtung und mit
Futura-Fihrungen mit Vollauszug (TABELLE 1)

- Kit fUr die Befestigung der Frontblende aus Holz, separat bestellen (TABELLE 2)

- Frontblende und Boden nicht im Lieferumfang enthalten
- Boden kann aus Holz oder Glas sein

10 40
7.5 7.5 <> >
- 7y
3 L=LV-15
[
I L
A 1T
40 T 12 67
v 11 78
| | A
1T
! G | L
= J
. 19
S
J v 9A
LV = Korpusbreite
MONTAGE MIT HOLZFRONT, MONTAGE MIT HOLZFRONT,
12 mm STARKE 19 mm STARKE
BODEN AUS GLAS ﬁ
s | ]
e, R S — ]
2] 1)
115 < 11.5 f :
A
BODEN AUS HOLZ J/_
000 78 MIN. 100 MIN. 100
sgead || S| i [
|
8/19| !
gl oy | Y v
INNENABMESSUNGEN
P1L=P-54*
L1=L-80

* Innenmafie aus den Eckprofilen




KOMPONENTEN

1. Gelenke fur hinteres Profil

2. Hintere Ecken

3. Schrauben TPS DELTA PT 4x23 mm
4. Hinteres Profil

5. Seitliche Profile

Kit fiir die Befestigung der Frontblende

(separat bestellen)

6. Euroschrauben TPSV 6.3x14 mm
7. Befestigungskappen

8. Alu-profil

9. Vordere Verbindungselemente
10. Schrauben TPS M 4x12 mm

TABELLE 1
ARTIKELNUMMER KIT FUHRUNGEN Lange der Tiefe der KARTON KARTON
UND SEITLICHE PROFILE Fiihrung (LN) mm Schublade (P) mm ABMESSUNG mm GEWICHT Kg
VES80QDAG40033A 400 440 121 x 681 x H 116 3
VES80QDAG45033A 450 490 121 x 731 x H 116 3.4
VES8O0QDAG47033A 470 510 121 x 751 x H 116 3.7
TABELLE 2
ARTIKELNUMMER
KIT HINTERES PROFIL UND Lange des Profils mm ABM'E“S‘SR.II..I:: mm GEKV?:(‘:.II.-I?I'NKg
KIT FUR FRONTBLENDE
VES8O0QDCA07033A 700 95 x 743 x H 80 1.1
VESOQDCA09033A 900 95 x 943 x H 80 1.4
VESOQDCA12533A 1250 95 x 1293 x H 80 1.9
BOHRUNGEN DER FRONTBLENDE
10, 3 Paar Locher bis zu L = 600 mm 10
12.5 4 Paar Lécher von L = 601 mm bis L = 1500 mm 12.5
|
A ™ * A
32 ™y 14 » X X X o 32
) : 10 ‘ 1 i® y
24} > ) Y oo &m—;e‘/ C 124
O)
« 12,5 32 6"‘» 12.5 «
3 LF 9
Linge der Breite der Breite der . Tiefe der Schublade Tiefe der Schublade .
.. Innenbreite (P) mm (P) mm Innentiefe
Fiithrung Schublade Front L1 Holzfront Holzfront P1
(LN) mm (L) mm (LF) mm (L1) mm + Holzfron + Holzfron (P1) mm
12 mm 19 mm
400 440 447 386
450 LV-15 LV-6 L-80 490 497 436
470 510 517 456

25



Excessories - Modulare Schublade - 3-TEILIG H 128 - Holzfront

SCHUBLADE AUS ALUMINIUM, 3-TEILIG H 128
HOLZFRONT H 150

- Profilhéhe: 128 mm

- Max. Breite der Schublade: min. 250 mm - max. 1250 mm

- Material Wangen: Aluminium, mit Epoxid-Pulver lackiert

- Farbausflihrung Wangen: metal grey braun

- Material Ecken: ABS

- Farbausflihrung Ecken: metal grey braun

- Integrierte Hohen- und Tiefenverstellungen

- Antikippsicherung

- Rickwand auf Lange geschnitten mit einzuschiebender Dichtung

- Seitliche Wangen mit einzuschiebender Dichtung und mit
Futura-Fihrungen mit Vollauszug (TABELLE 1)

- Kit fUr die Befestigung der Frontblende aus Holz, separat bestellen (TABELLE 2) 10 40

- Frontblende und Boden nicht im Lieferumfang enthalten
- Boden kann aus Holz oder Glas sein 0
L=LV-15
7.5 7.5
11
L
1 ] 117
: : 128
Il
20 i i
I 12
v |1
|1 3 _=
! 1o R ]
H ' 19
s 00 :
€ v » 9\7 Y
LV = Korpusbreite
MONTAGE MIT HOLZFRONT, MONTAGE MIT HOLZFRONT,
12 mm STARKE 19 mm STARKE

“ BODEN AUS GLAS j
S E—
12 19 | U

e, e |115 « (11,5 4/6[

BODEN AUS HOLZ
128 MIN.150 128  MIN.150 |
[
8/19| |
|
T

INNENABMESSUNGEN

PL=P-54*

A

L1=L-80

A

* InnenmafSe aus den Eckprofilen




KOMPONENTEN

1. Gelenke fur hinteres Profil

2. Hintere Ecken

3. Schrauben TPS DELTA PT 4x23 mm
3A. Schrauben TPS 3.5x13 mm Schwarz
4. Hinteres Profil

5. Seitliche Profile

Kit fiir die Befestigung der Frontblende

(separat bestellen)
6. Euroschrauben TPSV 6.3x14 mm

7. Befestigungskappen 3A

8. Alu-profil S

9. Vordere Verbindungselemente 3 -

10. Schrauben TPS M 4x12 mm )
37

TABELLE 1
ARTIKELNUMMER KIT FUHRUNGEN Lange der Tiefe der KARTON KARTON
UND SEITLICHE PROFILE Fiihrung (LN) mm Schublade (P) mm ABMESSUNG mm GEWICHT Kg
VES8OQFAG40033A 400 440 121 x 681 x H 146 3.5
VESOQFAG45033A 450 490 121 x 731 x H 146 4
VESOQFAG47033A 470 510 121 x 751 x H 146 4.2
TABELLE 2
ARTIKELNUMMER
KIT HINTERES PROFIL UND Lange des Profils mm ABM'E“S‘SR.II.IIOWZ mm GEch:::‘II-I?I'NKg
KIT FUR FRONTBLENDE
VESOQFCA07033A 700 145 x 743 x H 80 1.5
VESOQFCA09033A 900 145 x 943 x H 80 2
VESOQFCA12533A 1250 145 x 1293 x H 80 2.7
BOHRUNGEN DER FRONTBLENDE
0, 3 Paar Locher bis zu L = 600 mm 10,
12.5 4 Paar Locher von L = 601 mm bis L = 1500 mm 12.5
'x ol
32 4 { 32
v g ¢ ! @
32 Sy 14 3 X - X - X ~ 32
/ i y 10 - i i " e ]
24 ? A ! (61T oo &/ ‘ 124
A
OJ
RS 12,5 32 (o,p 12,5 R
]
- . . Tiefe der Schublade | Tiefe der Schublade
L::i'ﬁﬁlger g;ﬁ':;::; Brf_.:_?n:'er Innenbreite (P) mm (P) mm Innentiefe
(LN) mng'n (L) mm (LF) mm (L1) mm + Holzfront + Holzfront (P1) mm
12 mm 19 mm
400 440 447 386
450 LV-15 LV-6 L-80 490 497 436
470 510 517 456

27



S AR
B PEeE trin
e s RS
b e e 0
Rl Sy i ool S

B .-‘..4.,_..\.4.4,....54

o ah




Modulare Schublade
4-TEILIG

29



Excessories - Modulare Schublade - 4-TEILIG H 52

SCHUBLADE AUS ALUMINIUM, 4-TEILIG H 52

- Profilhéhe: 52 mm

- Max. Breite der Schublade: min. 250 mm - max. 1250 mm

- Material Wangen: Aluminium, mit Epoxid-Pulver lackiert

- Farbausflihrung Wangen: metal grey braun

- Material Ecken: ABS

- Farbausfuhrung Ecken: metal grey braun

- Integrierte Hohen- und Tiefenverstellungen

- Antikippsicherung

- Seitliche Wangen mit einzuschiebender Dichtung und mit
Futura-Fhrungen mit Vollauszug (TABELLE 1)

- Rickwand und Frontblende auf Lange geschnitten mit einzuschiebender
Dichtung (TABELLE 2)

- Boden nicht im Lieferumfang enthalten

- Boden kann aus Holz oder Glas sein

7.5 7.5

L=LV-15

A
Y

h 12
o Y 41
1T

>

<

Lv

LV = Korpusbreite

BODEN AUS GLAS j

4/6

4
8/19

| 4@

INNENABMESSUNGEN

PL=P-84*

L1=L-84*

* Innenmafie aus den Eckprofilen



KOMPONENTEN

1. Gelenke fur hinteres Profil
2. Hintere Ecken
3. Schrauben TPS DELTA PT 4x23 mm
4. Hinteres Profil
5. Seitliche Profile 3 2 .3
6. Gelenke flr vorderes Profil
7. Vordere Ecken 1 Q 1
8. Vorderes Profil ) %
4 e
7
% ﬂ
'5} ]
1 \}l i ﬂﬂ
2 3
3 S V 22 6 i
e ;
i
3 ;%
8
5
7
g
l 3
3
TABELLE 1
ARTIKELNUMMER KIT FUHRUNGEN Lange der Tiefe der KARTON KARTON
UND SEITLICHE PROFILE Fiihrung (LN) mm Schublade (P) mm ABMESSUNG mm GEWICHT Kg
VESOQAAG40033A 400 440 121 x 681 x H 116 2.7
VESOQAAG45033A 450 490 121 x 731 x H 116 3.1
VESOQAAG47033A 470 510 121 x 751 x H 116 3.3
TABELLE 2
ARTIKELNUMMER KIT HINTERES Linge des Profils mm KARTON KARTON
UND VORDERES PROFIL ABMESSUNG mm GEWICHT Kg
VESOQABA07033A 700 95 x 743 x H 80 1.2
VESOQABA09033A 900 95 x 943 x H 80 1.6
VESOQABA12533A 1250 95 x 1293 x H 80 2.2
Lange der Fiihrung Breite der Schublade Innenbreite Tiefe der Schublade Innentiefe
(LN) mm (L) mm (L1) mm (P) mm (P1) mm
400 440 356
450 LV-15 L-84 490 406
470 510 426

31



32

Excessories - Modulare Schublade - 4-TEILIG H 78

SCHUBLADE AUS ALUMINIUM, 4-TEILIG H 78

- Profilhéhe: 78 mm

- Max. Breite der Schublade: min. 250 mm - max. 1250 mm

- Material Wangen: Aluminium, mit Epoxid-Pulver lackiert

- Farbausfuhrung Wangen: metal grey braun

- Material Ecken: ABS

- Farbausfihrung Ecken: metal grey braun

- Integrierte Hohen- und Tiefenverstellungen

- Antikippsicherung

- Seitliche Wangen mit einzuschiebender Dichtung und mit
Futura-Fihrungen mit Vollauszug (TABELLE 1)

- Rickwand und Frontblende auf Lange geschnitten mit einzuschiebender
Dichtung (TABELLE 2)

- Boden nicht im Lieferumfang enthalten

- Boden kann aus Holz oder Glas sein

A
Y

7.5 7.5

L=LV-15

40 12

i
T
)

©
>

Lv v

67

78

A
Y.

LV = Korpusbreite

BODEN AUS GLAS

4/6
A

4

BODEN AUS HOLZ

A i
8/19/| !
|

I

Y

4

INNENABMESSUNGEN

P1=P-84*

L1=L-84*

* Innenmafie aus den Eckprofilen



KOMPONENTEN

1. Gelenke fir hinteres Profil
2. Hintere Ecken
3. Schrauben TPS DELTA PT 4x23 mm
4. Hinteres Profil
5. Seitliche Profile
6. Gelenke fur vorderes Profil 3 2 3
7. Vordere Ecken ‘\ﬂ/
8. Vorderes Profil AN
1 _ .- "
7
& 3
4 2 6 Ul
v 3
8
5 7
I je
3 3
TABELLE 1
ARTIKELNUMMER KIT FUHRUNGEN Lange der Tiefe der KARTON KARTON
UND SEITLICHE PROFILE Fiihrung (LN) mm Schublade (P) mm ABMESSUNG mm GEWICHT Kg
VESOQCAG40033A 400 440 121 x 681 x H 116 2.9
VESOQCAG45033A 450 490 121 x 731 x H 116 33
VESOQCAG47033A 470 510 121 x 751 x H 116 3.6
TABELLE 2
ARTIKELNUMMER KIT HINTERES Linge des Profils mm KARTON KARTON
UND VORDERES PROFIL ABMESSUNG mm GEWICHT Kg
VESOQCBA07033A 700 95 x 743 x H 80 1.5
VESOQCBA09033A 900 95 x 943 x H 80 1.9
VESOQCBA12533A 1250 95 x 1293 x H 80 2.7
Lange der Fiihrung Breite der Schublade Innenbreite Tiefe der Schublade Innentiefe
(LN) mm (L) mm (L1) mm (P) mm (P1) mm
400 440 356
450 LV-15 L-84 490 406
470 510 426

33



34

Excessories - Modulare Schublade - 4-TEILIG H 128

SCHUBLADE AUS ALUMINIUM, 4-TEILIG H 128

- Profilhéhe: 128 mm

- Max. Breite der Schublade: min. 250 mm - max. 1250 mm

- Material Wangen: Aluminium, mit Epoxid-Pulver lackiert

- Farbausfiihrung Wangen: metal grey braun

- Material Ecken: ABS

- Farbausflihrung Ecken: metal grey braun

- Integrierte Hoéhen- und Tiefenverstellungen

- Antikippsicherung

- Seitliche Wangen mit einzuschiebender Dichtung und mit
Futura-Flhrungen mit Vollauszug (TABELLE 1)

- Riickwand und Frontblende auf Lange geschnitten mit einzuschiebender
Dichtung (TABELLE 2)

- Boden nicht im Lieferumfang enthalten

- Boden kann aus Holz oder Glas sein 10 40

L=LV-15
7.5 7.5

117

20

12

[
.. . N N

AT

LV = Korpusbreite

128

BODEN AUS GLAS

.

<

4/6

A

-

i

BODEN AUS HOLZ

A i
8/19/| !
|

I

Y

<

INNENABMESSUNGEN

PL=P-84*

L1=L-84*

* Innenmafe aus den Eckprofilen



KOMPONENTEN

1. Gelenke fur hinteres Profil

2. Hintere Ecken o 2
3. Schrauben TPS DELTA PT 4x23 mm Toa
3A. Schrauben TPS 3.5x13 mm Schwarz 3 “ /3

4. Hinteres Profil

5. Seitliche Profile

6. Gelenke fur vorderes Profil
7. Vordere Ecken

8. Vorderes Profil

3A
@& T
3 29 B i
N’ i 3
\ 6 [
3 T 3
8
5
ﬁ 6
3
TABELLE 1
ARTIKELNUMMER KIT FUHRUNGEN Lange der Tiefe der KARTON KARTON
UND SEITLICHE PROFILE Fiihrung (LN) mm Schublade (P) mm ABMESSUNG mm GEWICHT Kg
VES8OQEAG40033A 400 440 121 x 681 x H 146 3.4
VESOQEAG45033A 450 490 121 x 731 x H 146 3.9
VESOQEAG47033A 470 510 121 x 751 x H 146 4.1
TABELLE 2
ARTIKELNUMMER KIT HINTERES Linge des Profils mm KARTON KARTON
UND VORDERES PROFIL ABMESSUNG mm GEWICHT Kg
VESOQEBA07033A 700 145 x 743 x H 80 2.3
VESOQEBAO09033A 900 145 x 943 x H 80 2.9
VESOQEBA12533A 1250 145 x 1293 x H 80 4
Lange der Fiihrung Breite der Schublade Innenbreite Tiefe der Schublade Innentiefe
(LN) mm (L) mm (L1) mm (P) mm (P1) mm
400 440 356
450 LV-15 L-84 490 406
470 510 426

35






.r’;j

Hosentrager und Rocketrager
fur Schublade




38

Excessories - Modulare Schublade - HOSENTRAGER FUR SCHUBLADE

HOSENTRAGER FUR SCHUBLADE

- Material des Hosentragerrohrs: Aluminium, mit Epoxid-Pulver lackiert

- Farbausfuhrung: metal grey braun
- Empfohlene Menge: 7 Stuck / 500 mm

- Komplett mit weicher Dichtung auf der oberen Rohroberflache,

um die Hosen fest am Platz zu halten

- Rohr mit Kunststoffstltzen zwecks einfacher Positionierung auf

dem Rahmen und Gleiten in der Schublade

FUR SCHUBLADE 3-TEILIG

\2)

. .. Tiefe der Schublade .

ARTIKELNUMMER Lange der Fuhrung | o\ 0 4 Holzfront Rohrlange
(LN) mm (PT) mm
12 mm
VESOFXEA20533B 400 447 357
VESOFXEA20633B 450 497 407
VESOFXEA20733B 470 517 427
FUR SCHUBLADE 4-TEILIG

Lange der

Tiefe der

ARTIKELNUMMER Fiihrung Schublade R(‘I’,';';'i"‘f‘e
(LN) mm (P) mm

VESOFXEA10533B 400 440 331

VESOFXEA10633B 450 490 381

VESOFXEA10733B 470 510 401




ROCKETRAGER FUR SCHUBLADE

ROCKETRAGER FUR SCHUBLADE

- Material des Rohrs: Aluminium, mit Epoxid-Pulver lackiert

- Material der Klammer: Nylon

- Farbausfiihrung: metal grey braun

- Empfohlene Menge: 7 Stlick / 500 mm
- Komplett mit Klammer flr Rocke

- Rohr mit Kunststoffstltzen zwecks einfacher Positionierung auf

dem Rahmen und Gleiten in der Schublade

FUR SCHUBLADE 3-TEILIG

. .. Tiefe der Schublade .
ARTIKELNUMMER Lange der Fuhrung | o\ 4 Holzfront Rohrlange
(LN) mm (PT) mm
12 mm
VESOFXFA20533B 400 447 357
VESOFXFA20633B 450 497 407
VESOFXFA20733B 470 517 427

FUR SCHUBLADE 4-TEILIG

Lange der Tiefe der Rohrlinge
ARTIKELNUMMER Fiihrung Schublade (PT) mm
(LN) mm (P) mm
VESOFXFA10533B 400 440 331
VES8OFXFA10633B 450 490 381
VES8OFXFA10733B 470 510 401

39



40

Notizen







ARTURO SALICE S.p.A.

VIA PROVINCIALE NOVEDRATESE, 10
22060 NOVEDRATE (COMO) ITALIA

TEL. 031 790424 - FAX 031 791508
info.salice@salice.com - www.salice.com

DEUTSCHE SALICE GMBH
RUDOLF DIESEL STR. 10

74382 NECKARWESTHEIM

TEL. 07133 9807-0

FAX. 07133 9807-16
info.salice@deutschesalice.de
www.salice.com

DEUTSCHE SALICE GMBH
VERKAUFSBURO NORD

RINGSTRASSE 36/A30 CENTER

32584 LOHNE

TEL. 05731 15608-0

FAX. 05731 15608-10
vknord@deutschesalice.de
www.salice.com

SALICE UK LTD.
KINGFISHER WAY
HINCHINGBROOKE BUSINESS PARK
HUNTINGDON CAMBS PE 29 6FN
TEL. 01480 413831

FAX. 01480 451489
info.salice@saliceuk.co.uk
www.salice.com

Wir behalten uns vor, die technischen Spezifikationen

BORTOLUZZI SISTEMI S.p.A.

VIA CADUTI 14 SETTEMBRE 1944, 45
32100 BELLUNO ITALIA

TEL. 0437 930866 - FAX 0437 931442
info@bortoluzzi.com - www.bortoluzzi.com

SALICE FRANCE S.A.R.L.
285 RUE DE GOA ZAC LES 3 MOULINS
06600 ANTIBES

TEL. 0493 330069

FAX. 0493 330141
info.salice@salicefrance.com
www.salice.com

SALICE ESPANA, S.L.U.

C/ AIGUAFREDA 4, P.l. AMETLLA PARK
08480 L’AMETLLA DEL VALLES (BARCELONA)
TEL. 0034 938 46 88 61
info.salice@saliceespana.es

www.salice.com

SALICE PORTUGAL UNIP. LDA
VIA ROTA DOS MOVEIS | n.399

4585-325 GANDRA-PAREDES (DISTRITO PORTO)
TEL. 00351 224 154 221

info@saliceportugal.pt

www.salice.com

ohne Vorankiindigung zu andern.

SALICE CHINA
(SHANGHAI) CO. LTD.

1st FLOOR, B1 BLDG 928 MINGZHU ROAD
XUJING, QINGPU DISTRICT

SHANGHAI 201702 - CHINA

TEL. 021 3988 9880

FAX. 021 3988 9882
info.salice@salicechina.com
www.salicechina.com

SALICE INDIA PVT. LTD.
1001 & 1002, 10TH FLOOR,

CENTRUM, PLOT NO. C-3,

OPP. WAGLE PRABHAG SAMITI OFFICE,
MIDC AREA, WAGLE INDUSTRIAL ESTATE,
THANE - 400604, MAHARASHTRA

TEL. 022 20812050
info@saliceindia.com

www.salice.com

SALICE CANADA INC.
3500 RIDGEWAY DRIVE,

UNIT#1

MISSISSAUGA, ONTARIO, L5L 0B4
TEL. 905 820 8787

FAX. 905 820 7226
info.salice@salicecanada.com
www.salicecanada.com

SALICE AMERICA INC.
2123 CROWN CENTRE DRIVE
CHARLOTTE NC. 28227

TEL. 704 841 7810

FAX. 704 841 7808
info.salice@saliceamerica.com
www.saliceamerica.com






Q
o
-—

[}
=

[
-~

()
-_—

®

e
([}
1
a

*.. 0 "

3

Q L L L
s "
; ar

2y ~
AJ T
N T Ay .ha.lr l,x_
e e
S SRS
N e
e LR

-
pR






